

ИЗДАНИЕ-ПОБЕДИТЕЛЬ XIV ОБЛАСТНОГО ФОРУМА «ЮНОСТЬ НАУКИ»

ПЛАНЕТА ДРУЗЕЙ!



Целью всего является развитие!

ИЗДАНИЕ ДЛЯ УЧИТЕЛЕЙ, ШКОЛЬНИКОВ И ИХ РОДИТЕЛЕЙ. ОРГАН ПЕЧАТИ МОУ СШ №54.

МАЙ 2017

ТЕМА НОМЕРА: ЦЕЛОЕ ЛЕТО, ЧТОБЫ СТАТЬ ЛУЧШЕ!



ЧЕЗАРЕ КАТА

Итальянский учитель Чезаре Ката из школы приморского городка Фермо дал своим ученикам домашнее задание на лето. В нем 15 пунктов! Вот лишь некоторые советы:

- Используйте новые слова. Они делают вашу мысль богаче и свободнее;
- Читайте! Ведь чтение – это лучшая форма бунта;
- Избегайте всего, что приносит вам негатив и ощущение пустоты. Ищите вдохновения и друзей, которые вас обогащают;

- Много двигайтесь и танцуйте. Лето — это танец, и глупо не принимать в этом участия;
- Хотя бы один раз сходите встретить рассвет;
- Очень много занимайтесь спортом;
- Пожалуйста, не ругайтесь. Будьте вежливыми и добрыми;
- Смотрите хорошие фильмы со смыслом. Желательно на английском, чтобы улучить язык.

А если список летних заданий Чезаре Ката тебя не устроил... придумай свой! Ведь у тебя впереди целое лето, чтобы стать лучше!

Редактор издания Никита Андреевич Ловчинский

ПРАВИЛА ЖИЗНИ
ВЕЛИКИХ ПИСАТЕЛЕЙ

ХАРУКИ МУРАКАМИ

(РОДИЛСЯ 12 ЯНВАРЯ 1949 ГОДА),
японский писатель и переводчик.



НАС ЖДУТ ДОБРЫЕ ДЕЛА!

4 мая 2017 года в нашей школе прошел межрегиональный форум «Школа волонтера». Подробности события – в нашем фотоотчете!

В мероприятии приняли участие наши активисты РДШ, ребята из волонтерского центра Романовской школы Москвы, а также высокие гости – Светлана Вячеславовна Куликова, доктор педагогических наук, профессор ВГСПУ; Елена Сергеевна Слесаренко, руководитель РДШ Романовской школы Москвы; Елена Владимировна Слесаренко, олимпийская чемпионка, председатель комитета молодежной политики Волгоградской области; Александр Владимирович Осипов, депутат областной думы, и Наталья Анатольевна Сайпулаева, замдиректора по воспитательной работе «Молодежно-подросткового центра Советского района Волгограда».

Мероприятие открыла торжественная линейка, на которой состоялась передача «Знамени победы» школе №140. После официальной части юные участники форума обсудили проекты будущей работы по трем секциям: «Волонтеры Победы», «Социальное волонтерство» и «Экологическое волонтерство». Завершился форум презентацией социальных проектов и экокомпанией «Волгоградская березка».

Межрегиональный форум «Школа волонтера» – лишь начало большого пути. Полного добрых дел, благородных поступков и интересных открытий!



ТОРЖЕСТВЕННАЯ ЛИНЕЙКА



РАБОТА СЕКЦИЙ



ФОРМИРОВАНИЕ ПРОЕКТА



«МИР БЕЗ ЛЮБВИ – КАК ВЕТЕР ЗА ОКНОМ.
НИ ПОТРОГАТЬ ЕГО, НИ ВДОХНУТЬ».

..... ХАРУКИ МУРАКАМИ



БЫТЬ ВОЛОНТЕРОМ – ЭТО ЗДОРОВО!

Волонтер - это человек, добровольно и безвозмездно занимающийся общественно полезной деятельностью.

Среди знаменитых волонтеров:



Дэвид Бекхэм,
футболист



актриса



модель



Чулпан Хаматова,
актриса



Мадонна,
певица



Сергей Лазарев,
певец

Наша история РДШ! Подводим итоги года!

2016 год:

23 сентября – сыграли в игру «Зацарицынский форштадт»;

5 октября – провели акцию «Мой любимый учитель»;

29 октября – под гимн РДШ устроили флэшмоб;

29 октября – отметили день рождения РДШ!

10-30 ноября – в рамках акции «Забота» собрали материальную помощь для дома инвалидов Советского района;

3 декабря – в день неизвестного солдата на базе школы №99 приняли участие в работе лагеря актива «Патриот»;

5 декабря – в рамках Всероссийской акции «Час добра» собрали вещи для инвалидов и престарелых Волгоградского дома-интерната;

17 декабря – приняли участие во Всероссийском конкурсе «Лига ораторов».

9–12 декабря – Александр Хабаров, ученик нашей школы, принял участие в «Зимнем фестивале» (г. Москва);

2017 год:

21 января – заняли третье место на областном фестивале школьных танцевальных команд «Двигай жизнь»;

6 февраля – посетили медиа-форум школьных СМИ Волгоградской области «MEDIAROOMS»;

27 марта – 7 апреля – в рамках Всероссийской акции «Сделано с заботой!» развесили скворечники во дворах и скверах.



«РАНЬШЕ Я ДУМАЛ, ЛЮДИ ВЗРОСЛЕЮТ ГОД ОТ ГОДА, ПОСТЕПЕННО ТАК... А ОКАЗАЛОСЬ – НЕТ. ЧЕЛОВЕК ВЗРОСЛЕЕТ МГНОВЕННО».

..... ХАРУКИ МУРАКАМИ

КЕМ БЫТЬ?

Вот и закончились школьные занятия. Впереди летние каникулы - самое время мечтать о будущем! «Планета друзей» понтересовалась у ребят, кем они мечтают стать. Может, их ответы помогут и тебе найти себя?



Я хочу стать детским врачом. Это интересная профессия, ведь в ней так много специальностей! Например, есть детский глазной врач, детский терапевт или детский «ухогорлонос»! Работой детских врачей я заинтересовалась, когда попала в больницу. Мне понравилось, как доктор меня осматривал, как ласково со мной общался. Эта профессия объединяет любовь, здоровье, счастье. Ведь это так интересно – наблюдать, как дети растут и развиваются! Детские врачи будут нужны людям всегда, ведь во все времена на земле живут дети. Если я стану детским врачом, я буду счастливым человеком, потому что я люблю детей!

Золотарева Вика, 5 д

Я давно для себя решил, что буду программистом! То есть специалистом, который работает с информацией при помощи компьютера. Почему я хочу им стать? Во-первых, это очень ответственная и важная профессия. Во-вторых, она современная и динамично развивающаяся. В-третьих, я обладаю почти всеми качествами для этой работы. Я любознательный, усидчивый и у меня постоянно есть желание разбирать механизмы, чтобы понимать, как они работают. И, наконец, у меня математический склад ума и логическое мышление!



Коновалов Слава, 5д



Я хочу стать художницей. Об этой профессии я узнала в художественной школе, в которой занимаюсь уже не первый год. Чем мне нравится эта профессия? Во-первых, художники – это люди искусства, настоящие творцы. Они меняют мир, делают его ярче и прекраснее. Во-вторых, это профессия вне времени, точнее – на все времена. Ведь люди на протяжении всей истории украшали свои дома картинами, храмы – фресками, книги – иллюстрациями, а офисы – интересным графическим дизайном. Это очень экологичная специальность. Художники не засоряют окружающий мир.

Луценко Мария, 5д



«ЧЕЛОВЕКУ ДАРУЕТСЯ НАДЕЖДА, И ОН ИСПОЛЬЗУЕТ ЕЕ КАК ТОПЛИВО, ЧТОБЫ ЖИТЬ ДАЛЬШЕ. БЕЗ НАДЕЖДЫ НИКАКОЕ «ДАЛЬШЕ» НЕВОЗМОЖНО».

..... ХАРУКИ МУРАКАМИ

Я мечтаю стать визажистом. Я узнала об этой профессии из модного журнала, несколько лет назад, когда училась во втором классе. Мне кажется, эта профессия мне подходит, ведь я уже люблю делать макияжи!

Мне кажется, профессия визажиста будет востребована всегда, ведь девушки и женщины любят выглядеть красиво! Если я стану визажистом, я буду счастливым человеком, ведь каждый визажист – это настоящий волшебник!

Серкина Светлана, 5д



Я хочу стать кондитером. Об этой профессии мне рассказала мама, когда мы вместе пекли торт. Если вы любите готовить и есть сладости – это работа точно для вас!

Меня заинтересовала эта специальность, потому что мне стало любопытно, как можно своими руками сделать вкусный, натуральный и красивый десерт. Уже сегодня я уверена в своем будущем. Ведь в жизни людей всегда будут праздники, а где праздники – там сладости от кондитеров! Если я стану кондитером, я буду счастлива, потому что смогу приносить детям и взрослым сладкую радость!

Попова Анна, 5д

Я хочу стать автоэлектриком. Я узнал об этой профессии от родителей, когда поинтересовался у них, кто же чинит автомобили. Они ответили: «Автомеханики, автослесари, автоэлектрики».

Я выбрал профессию автоэлектрика, потому что она объединяет физический труд и умственную работу. Меня заинтересовала эта профессия, потому что мне интересно устройство автомобиля. Она долго еще будет востребованной, ведь механические части могут починить многие автолюбители, а вот электронику – далеко не каждый!

Валерий Финансов, 5д



Я мечтаю стать фотографом. Об этой профессии я узнала из телевизионного блока новостей. Там показывали сюжет с выставки фотографий – со всех концов света.

Благодаря фотографиям люди могут увидеть всю красоту нашей планеты. Эту профессию никак нельзя назвать скучной или однобразной. Фотография – это не просто снимок реальности. Это особый угол зрения на мир, это высокое искусство, возможность поймать и остановить мгновение!

Зимина Настя, 5а



«НА СВЕТЕ НЕ БЫВАЕТ ОШИБОЧНЫХ МНЕНИЙ. БЫВАЮТ МНЕНИЯ, КОТОРЫЕ НЕ СОВПАДАЮТ С НАШИМИ, ВОТ И ВСЕ».

..... ХАРУКИ МУРАКАМИ

СЧАСТЛИВОЕ ЛЕТО? ЛЕТО БЕЗ ТРАВМ!

Еще чуть-чуть, и наступят каникулы! Лишь от тебя зависит, какими они будут – веселыми на свежем воздухе или скучными на больничной койне... «Планета друзей» дает тебе полезные советы.

Прислушайся!

- Переходи дорогу только на зеленый сигнал светофора или по пешеходным переходам.
- Храбрость и смелость на дороге – пустые и ложные понятия. Дай проехать всем автомобилям и мотоциклам. Помни, что главные ценности, которые у тебя есть – твоя жизнь и здоровье;
- Выйдя из автобуса, трамвая или троллейбуса, не пытайся сразу перебежать дорогу. Подожди, пока транспорт уедет. Это займет всего-то полминуты!
- В машинах всегда езди на заднем сиденье посередине. И обзор вперед хороший, и безопасность максимальная!
- Не выбегай на дорогу из-за кусов, толпы, мусорных баков или стоящих у тротуара автобусов и фур. Дай себе шанс полностью оценить ситуацию на дороге, оглянись как следует!
- Переходи дорогу только под прямым углом и всегда неспешным шагом. Если на медленный шаг времени нет – значит, опасность для жизни велика. Дождись момента, когда сможешь перейти трассу без спешки и стрессов. В жизни их и так хватает!



ТВОЕ ЗДОРОВЬЕ – ГЛАВНЫЙ ЗАЛОГ СЧАСТЛИВОГО ЛЕТА. НЕ ДАЙ ЛЕТУ ЗАКОНЧИТЬСЯ РАНО И БЫСТРО!

- Переходи дорогу вместе с другими людьми. Толпа на переходе всегда заметнее, чем один пешеход.
- Не стой близко к проезжей части – автомобиль может случайно вылететь на тротуар и сбить тебя.
- Не стой близко к переходу впереди толпы – случайный толчок сзади легко бросит тебя под колеса автомобилей.
- Купил велосипед, скейт или самокат? Молодец! Катайся в парках, скверах и во дворах жилых массивов. Именно так поступают тинейджеры во всех странах мира! Помни: проезжая часть для мощных автомобилей, их тебе никогда не обогнать!



«САМОЕ ВАЖНОЕ – НЕ ТО БОЛЬШОЕ, ДО ЧЕГО ДОДУМАЛИСЬ ДРУГИЕ, НО ТО МАЛЕНЬКОЕ, К ЧЕМУ ПРИШЕЛ ТЫ САМ».

..... ХАРУКИ МУРАКАМИ